

# 2021年，“书香中梁”从遵义再出发

中梁地产将持续加大公益投入，用教育帮扶、精准捐助、文化融合等公益形式，积极担当企业社会责任。

□撰稿 | 小伟

春回大地，万物竞发。站在“建党百年”的历史交汇点，“书香中梁”踏上新征程，起笔2021公益第一步，走进红色圣地——贵州遵义。

3月11日，中梁地产携手遵义市汇川区红十字会，向汇川区山盆小学、董公寺小学捐赠30万元，用于爱心图书室、电脑微机室的建立及相关教育物资的添置，鼓励同学们传承长征精神、孕育红色理想。

遵义市汇川区政协副主席何念玲、遵义市红十字会党组成员万铭、汇川区红十字会秘书长程沉、汇川区教育局副局长刘维生、汇川区董公寺社事办主任游兴龙等领导以及中梁地产集团总部、西部区域集团、新渝区域公司等相关负责同志与全校师生共计200余人见证了此次爱心活动。

## 不忘初心

“苗岭秀，旭日升，百鸟啼，报新春，遵义会议放光芒……”一首相隔久远的歌曲，将我们的记忆倒带至澎湃激荡的红色岁月。2021年，“书香中梁”择址遵义为起点，有着重大的历史意义和现实意义。

在当天的活动中，中梁控股集团杨剑董事长以书信的形式，展现了中梁在践行社会责任上的拳拳初心和与革命老区共同发展的深刻实践。他写道，在喜迎建党百年之际，



上图：3月11日，书香中梁公益捐赠签约仪式在遵义市汇川区山盆小学举行。

中梁来到遵义，以书香传递爱心，不仅是中梁对这片红色热土的深耕共鸣，鼓舞孩子们赓续长征精神血脉，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精神气，也是中梁持续助力乡村振兴与乡村教育，与大众一起共建美好生活的见证。

遵义市汇川区政协副主席何念玲在致辞中对中梁回馈社会，支持遵义教育事业的公益之举表达了真切的感谢和高度认可。他表示，此次活动体现了中梁一贯的公益理念，衷心希望中梁能充分发挥自身的经验与优势，与遵义在推动城市建设等方面开展更深入的合作。

## 久久为功

中梁自成立之初，就将企业家精神融入到品牌发展的每一寸血液中。2016年，为响应国家“倡导全民阅读、

建设书香社会”的号召，聚焦青少年成长教育，中梁正式发起“书香中梁”公益品牌计划，计划五年内在有需要的城市或乡镇的一百所学校建立爱心图书室，帮助孩子们开阔眼界，充实知识。

宏大的公益

目标终究要落到细微处。在中梁的公益体系中，“书香中梁”已经成为业内具有影响力的公益品牌。目前，“书香中梁”的足迹已遍布青海、西藏、云南、江西等14个省市地区，为76所偏远或有需要的学校的孩子们带去了温暖，近百万本公益好书上架，惠及学生数万人，受到行业和社会的广泛好评。

除此之外，中梁还不断发力教育扶贫、赈灾救助、就业推动、环境保护等多板块公益事业，在新冠肺炎疫情、洪涝灾害等突发性公共事件中贡献一己之力。

2021年，“书香中梁”将永葆初心，沿着长征之路及红色步履，积极传递善能，持续加大公益投入，用教育帮扶、精准捐助、文化融合等公益形式，积极担当企业社会责任，并带动更多爱心力量投身公益事业，共建美好城市、共创美好生活。☑